KonunyecTtBO
MH(pOopMaL U

KonnyecTtBo MHOPMaLIMKN — 3TO
Mepa YMEHbLLUEHUS
HeonpeaeneHHOCTU 3HaHUSA Npu
nonyyYyeHnn MHgopmaLnoOHHOro
coo0OLWeHns



Caadva 3a4eTa (3a4eT, He3ayeT)

[Tocne nony4yeHnsa cooodLleHns o
caade unu He caade 3adeTta, Balle
He3HaHWe YMEHbLLIUIOCHL B 2 pa3a

OLueHKa 3a KOHTPOJSIbHY0 paboTy
(2,3,4,5)

[locne ornaweHuns oueHKM BaLlue
He3HaHue yMeHbLUUNOoCh B 4 pa3sa



a I
N=2
N- KonnuecTBO BO3MOXHLIX BapnaHTOB
(coobLueHunn)

| — KONMYeCTBO MHDOPMALIUK, KOTOPOE HECET
Nony4eHHoe coobLLEeHNE

OueHKa 3a KOHTPOIbHYI0 paboTy MOXET
6bITb (2,3,4,5) — 310 N=4 (BapuaHTa oueHkm)

Torna4=2' cnepoBaTenbHO i=2



[1na namepeHna anuHbl: MM, CM, M, KM
[1Na namepeHns macchbl: Mr, T, Kr, U, T

|EI,J'IFI KOJINHECTBEHHOIO BblpaXEeHUAA

MHJOOPMaL MM CYLLECTBYHOT CBOU
edVHULbl U3MEpPEHNS

Camasa maneHbkas eamHuua
N3MEepPEHUs Konn4yecTaa

MHpopmaumm OUT



1 OMT — egnHULIA N3MEPEHUS
MHOpMaLMKN, KOTopaa YMEHbLUAET
HeonpeaeneHHOCTb 3HaHUA B 2 pa3sa



[MpousBoAaHbIE eANHULbI U3MEPEeHUS
kKon-Ba uHdpopmauum
1 6anT =8 buToB

1 K6 =1024 6antoB * 8 OUTOB
1 M6 = 1024 K6 *1024 6anTtoB * 8 oMTOB

176 =1024 MO * 1024 K6 *1024 6autoB * 8
onToB

1TO=1024T0 * 1024 MO * 1024 KO * 1024
oauntoB * 8 buTOB






[lpon3BoagHbIEe eaUHULbI N3MEpPEeHUs
Kon-Ba MHpopmauuu

:8 1024 1024 1024 1024
\J \J (J \J L/

*8 ¥1024 *1024 *1024 *1024



